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Sea Prowler 760 - Island Cabin â€œIncludes 3.5T trailer

SOLD!

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Specifications

Boat Details
Price SOLD! Boat Brand Sea Prowler 
Model 7.6m Length 7.60
Year 2008 Category Aluminium Boats
Hull Style Single Hull Type Aluminium
Power Type Power Stock Number
Condition New State Western Australia
Suburb PERTH Engine Make Suzuki

Description

This trailable, Well-built!!   Heavy Duty “Plate Aluminium – Offshore Performer is designed for going 'out-wide'!!   And
she has all the 'bells-n-whistles!!   While the roomy Island cabin makes her extremely versatile too!!

Sea Prowler boats provide an extremely well built and dedicated Boat!!

Their built the way fishermen demand, as one of the forerunners of the 'walk-around' concept, their range is primarily
aimed at the offshore fishing market with great capabilities! And their also suitable as either a day, or long weekend
Cruiser too!!

Powered by Twin outboards for reliability, est. 370 litres fuel payload for long-range trips, self-draining deck for ease
& safety, sleeping - capable cabin, transom workstation including under floor catch tank, and so much more!!

Standout Features
o Large 12” Simrad touch screen GPS/sounder with 1kw transducer, VHF marine radio.
o Spotlight, nav lights, sola panel, rod holders & rocket launcher, saltwater deck wash.
o Beautiful anti-slip Deck Armour that’s soft under foot & near new - cost $6,500.00.
o Walk thru transom & drop-down ladder, Wheel house, sliding side windows, Aft sun cover
o Plush Helm chairs, V-Berth cabin with plenty of storage too!   And just so much more!!

At the Helm... She's beautifully set-up for the Skipper!!    Great visibility, plus air flow via either the side sliding or fwd
opening windows!!   Powered by twin 140hp Suzuki 4-Stroke outboards which include Smart Gauges too!!   Sprint up
to 32 knots and cruise at 25 knots!!

The engines where just serviced at 650 hours - currently 659 hours on the clock!

Includes a Galvanised Multi-Roller tandem trailer, registered with manufactures plate AGG 3500kg and TARE 780kg.
Complete with mag wheels & spare, alum guards, electric brakes and more!

An Extremely hard to find package in today's market - particularly at this Price!!   She’s turn-Key ready!!   Includes all
the safety gear too!!   Don’t Delay!!

For the ease of viewing!   the boat is on display at Saggers Marines Sales Jetty.

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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For further information.  Please call the Office: (08) 9511 4911

The Saggers family have been "Devoted to Boating since 1961".  Their heritage spans three-generations, so they
draw on decades of marine experience.

If you are buying a new luxury or prestige boat, Saggers Marine, are exclusive dealers for arguably some of the best
boat manufacturers around the world!

Step onboard an array of boats for sale.  WA’s only permanent on-water display located within the world-class
Dolphin Quay, Mandurah Ocean Marina. - Just 45 minutes south of Perth CBD.
If you wish to experience a level of service like never-before. Call in or contact the dedicated team.

Choose your broker before you choose your boat! – You’ll be glad you did!

REQUIRE FINANCE – INSURANCE – OR TRANSPORT?
Saggers Marine can assist with Finance, Insurance, or transport anywhere in Australia!

LOOKING FOR A PARTICULAR BOAT?
Saggers Marine constantly sell boats they do not advertise.  Register your requirements as they an extensive
network throughout Australia, and internationally too!  Saggers Marine would be one of the most diverse marine
Brokers!

WANT TO SELL OR TRADE YOUR BOAT?
Saggers Marine will consider buying, trading, or selling your Boat.  The choice will be yours!

HUGE EXPOSURE FOR YOUR BOAT
Due to Saggers Marines designated sales jetties.  Your Boat could be exposed to 1000’s of people daily, who either
walk in, or drive-in by Boat or Car.  Our sales jetties are located within the World-Class Dolphin Quay, Mandurah
Ocean Marina – just 45 minutes South of Perth CBD.
Choose your Broker, before you sell your Boat… You will be Glad you did!

DISCLAIMER:
•    This description has been prepared for advertising and marketing purposes only.
•    All prospective purchasers should carry out their own due diligence and if required, engage qualified third-party
inspectors.
•    Saggers Marine have used their best endeavours to ensure the information contained herein is correct and
provides this information without any express or implied warranty as to its accuracy.

Engine Details 1
Engine Make Suzuki
Engine Hours 659
Horse Power 140
Fuel Type Petrol
Drive Type 8

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Engine Details 2
Engine Make Suzuki
Engine Hours 659
Horse Power 140
Fuel Type Petrol
Drive Type 8
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the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.


